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1 1

2
2REZ 4-4 REZ 3-3

3 3

4 4

REZ 2-2 REZ 1-1

[mm] [kg][m][m]

øPol. Jednot.
(bez měřítka)

Celková

       1        7   12       4.06          28.42        25.21

Výkaz prútov vrátane tvaru ohybov

Kusov
dĺžka

Okótovaný tvar prúta
dĺžka

Hmotnosť

       2       11   12       3.48          38.28        33.95

       3       28   12       1.38          38.64        34.27

       4       11   12       1.00          11.00         9.76

       5        7   12       1.60          11.20         9.93

       6       14   12       3.08          43.12        38.25

       7       12   12       1.26          15.12        13.41

       8       12   12       1.86          22.32        19.80

       9       30    8       0.32           9.60         3.79

      188.37Celková hmotnosť  [kg] :
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BETÓN: C35/45 - XC3, XF1
OCEĽ:   10 505 (R)
KRYTIE HL. VÝSTUŽE 50 mm

80

80

VÝKAZ SPÔN: ØR8, 4ks/m²

ZÁKLADOVÁ DOSKA, HR.250mm - 1,87m² - POČET SPÔN = 8KS
STENY, HR.250mm - 5,40m² - POČET SPÔN = 22KS
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VÝKRES VÝSTUŽE KÁBLOVEJ ŠACHTY
M = 1:25
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POZNÁMKY:

- V MIESTE PRESTUPOV POTRUBÍ JE POTREBNÉ VÝSTUŽ VYSTRIHNÚŤ
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